



@75,038

తొలిసారి ఈ స్థాయిలో ముగిసిన సూచీ

ఎగ్జాక్జి గతంలో ఎప్పుడూ లేనట్లుగా 22,753.80 వద్ద ముగిసింది. ఇండ్రా-డేలో 22,775.70 స్థాయిని తాకింది. ఈ లెవల్ కు సూచీ వెళ్లడం ఇదే మొదటిసారి.

అకట్టుకున్న ఎఫ్ఎంసీజీ, మెటల్ షేర్లు ఎఫ్ఎంసీజీ, ఎన్టీ, మెటల్ షేర్లు ముదురు రులను అత్యధికంగా ఆకట్టుకున్నాయి. ఇటీవలి కొటేజీ మహింద్రా బ్యాంక్, భారత్ ఎయిర్ టెల్, ఎస్సీఐ, ఏషియన్ పెయింట్స్, టెక్ మహింద్రా, రిలయన్స్, నెస్లె షేర్లు ఎక్కువగా అభివృద్ధి. బీఎన్ఈ మిడిక్యాప్ సూచీ 0.89 శాతం, స్కాల్కామ్ సూచీ 0.46 శాతం పెరిగాయి. చమురు-గ్యాస్ రంగ షేర్లు 1.74 శాతం, ఎన్టీ 1.71 శాతం, మెటల్ 1.66 శాతం కమోడిటీస్ 1.30 శాతం, సర్వీసెస్ 1.15 శాతం మేర లాభపడ్డాయి.

గ్లోబల్ మార్కెట్లో.. అంతర్జాతీయ మార్కెట్లు విషయానికొస్తే.. ప్రధాన ఆసియా మార్కెట్లలో జపాన్, చైనా సూచీలు నష్టపోయాయి. హాంకాంగ్ సూచీ లాభపడింది. ఎన్నికల కారణంగా ఢిల్లీ కారియో మార్కెట్లు మూతబడ్డాయి. ఇక ఐరోపా మార్కెట్లలో కీలక సూచీలైన జర్మనీ, బ్రిటన్, ఫ్రాన్స్ లాభాల్లో కదలాడుతున్నాయి. మంగళవారం అమెరికా మార్కెట్లు లాభాల్లో ముగిసిన విషయం తెలిసింది.

రూ.402 లక్షల కోట్లకు..

మార్కెట్ ర్యాంకింగ్ మదుపరల సంపద కూడా వరుగులు పెడుతున్నది. బీఎన్ఈ నమోదిత సంస్థల మార్కెట్ విలువ బుధవారం మరో 2.27 లక్షల కోట్లు పెరిగింది. స్టాక్ ఎక్స్చేంజ్ వివరాల ప్రకారం రూ.2,27,024.52 కోట్లు పెరిగి రూ.4,02,19,353.07 కోట్లు (4.83 ట్రిలియన్ డాలర్లు) అల్ట్రామెట్ షేర్లలోకి చేరింది. సామాన్య తొలిసారి బీఎన్ఈ మదుపరల సంపద రూ.400 లక్షల కోట్ల మార్కును దాటిన సంగతి విశేషం.



ఎంజీ హెక్టార్ బ్లక్స్టార్స్

ప్రారంభ ధర రూ.21.24 లక్షలు

హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 10: బ్రిటన్ కు చెందిన అటోమొబైల్ దిగ్గజం ఎంజీ మోటార్స్..తాజాగా రాష్ట్ర మార్కెట్లోకి హెక్టార్ బ్లక్స్టార్స్ మాడల్ను అందుబాటులోకి తీసు కొచ్చింది. మూడు రకాల్లో లభించనున్న ఈ మాడల్ రూ.21.24 లక్షల ప్రారంభ ధర నిర్ణయించింది. ఏడుగురు కూర్చోవడానికి వీలండే మాడల్ ధర రూ.21,93,800 గాను, ఆరుగురు కూర్చోవడానికి వీలండే విభిన్న డిజైన్ చేసిన మాడల్ ధర రూ.21,97,800 గా నిర్ణయించింది. ప్రీమియం లుక్తో తీర్చిదిద్దిన ఈ మాడల్పై మూడేండ్ల వ్యతిరేకంగా కచ్చితమైన కంపెనీ బీప్ కమ్యూనిటీ అధికారి సతీందర్ సింగ్ బజ్జా తెలిపారు. 2019లో హెక్టార్ను దేశీయ మార్కెట్లోకి విడుదల చేసినట్లు, ఈసారి డీఎస్ ముంక ఆధునీకరించి అందుబాటులోకి తీసుకొచ్చినట్లు, ముఖ్యంగా స్మార్ట్ టెక్నాలజీ, హార్వేస్ట్, సాఫ్ట్వేర్, భద్రతా ప్రమాణాలు ముంక మెరుగుపరిచినట్లు చెప్పారు.

72 వేలకు పసిడి

న్యూఢిల్లీ, ఏప్రిల్ 10: బంగారం ధరలు రికార్డు స్థాయిలో పరుగుడుతున్నాయి. బుధవారం మరో చారిత్రక గరిష్ఠ స్థాయికి చేరుకున్నది. వరుసగా మూడు రోజులుగా పెరుగుతున్న ఫుల్లడీ ధర రూ.72 వేల మార్కును అధిగమించి మరో ఉన్నత శిఖరాలకు ఎగబాకింది. అంతర్జాతీయ మార్కెట్ల నుంచి సానుకూల అంశాలకు తోడు దేశీయంగా పెళ్లిళ్ల సీజన్ కూడా తోడవడంతో ఢిల్లీ బులియన్ మార్కెట్లో పది గ్రాముల ధర రూ.160 ఎగబాకి రూ.72 వేలకు చేరుకున్నది. మంగళవారం ఈ ధర రూ.71,840 వద్ద ఉన్నది. ఇటు హైదరాబాద్లోనూ 24 క్యారెట్ పది గ్రాముల ధర మరో రూ.380 అందుకొని రూ.72,110ని తాకింది. అలాగే 22 క్యారెట్ ధర రూ.350 పెరిగి రూ.66,100కి చేరుకున్నది.

రికార్డుకు వెండి ధరలు పసిడితోపాటు వెండి ధరలు కూడా రికార్డుస్థాయికి చేరుకున్నాయి. ఢిల్లీలో కిలో వెండి రూ.200 అధికమై రూ.84,700 పలికింది. ఇటు హైదరాబాద్లో రూ.1,000 ఎగబాకి రూ.89 వేలుగా నమోదైంది. అంతర్జాతీయ మార్కెట్లో ఐసీగోల్డ్ ధర 2,356 డాలర్లకు చేరుకున్నది. నిన్నటితో పోలిస్తే 6 డాలర్లు అధికమైంది. అలాగే వెండి 28.10 డాలర్లుగా ఉన్నది.

నిధుల సేకరణలో ముత్తూర్ ఫిన్కార్ప్

భారత్ కు ఎలాన్ మస్కు!

పెట్టుబడులపై మోడీతో చర్చించనున్న టెస్లా సీఈఓ

న్యూఢిల్లీ, ఏప్రిల్ 10: అమెరికాకు చెందిన విద్యుత్తు ఆధారిత కార్ల తయారీ దిగ్గజం టెస్లా సీఈఓ ఎలాన్ మస్కు ఈ నెల భారత్ కు రానున్నారు. ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోడీతో ఆయన సమావేశం కానున్నారు. ఈ సందర్భంగా దేశంలో టెస్లా పెట్టుబడులపై ఓ ప్రకటన వచ్చే వీలందని సంబంధిత వర్గాలు చెబుతున్నాయి. ఈ నెల 22 నుంచి 27 మధ్య మస్కు భారత్ పర్యటన ఉండొచ్చని అంటున్నారు. ఆయన వెంట కంపెనీకి చెందిన ఇతర ఉన్నతాధికారులు కూడా ఉంటారని తెలుస్తున్నది. కాగా, గత అనుభవ ప్రాంతాన్ని అన్వేషించేందుకు ఈ పర్యటనను చేస్తున్నదన్న వార్తలు వినిపిస్తున్నాయి. ఈ సందర్భంలో ఇప్పటికే రాష్ట్ర మాజీ ఇ.పి.ఎ. ఉపాధ్యక్షుడు పద్మావతి సుంకాలపై కార్యాచరణ పథకం కొత్త పాలసీని మోడి సర్కారు తెచ్చింది. మరోవైపు టెస్లా తాము భారత్ లో ఏర్పాటు చేయబోయే ఫ్లాంట్ కు అనుభవ ప్రాంతాన్ని అన్వేషించేందుకు ఈ పర్యటనను చేస్తున్నదన్న వార్తలు వినిపిస్తున్నాయి. ఈ సందర్భంలో ఇప్పటికే రాష్ట్ర మాజీ ఇ.పి.ఎ. ఉపాధ్యక్షుడు పద్మావతి సుంకాలపై కార్యాచరణ పథకం కొత్త పాలసీని మోడి సర్కారు తెచ్చింది. మరోవైపు టెస్లా తాము భారత్ లో ఏర్పాటు చేయబోయే ఫ్లాంట్ కు అనుభవ ప్రాంతాన్ని అన్వేషించేందుకు ఈ పర్యటనను చేస్తున్నదన్న వార్తలు వినిపిస్తున్నాయి. ఈ సందర్భంలో ఇప్పటికే రాష్ట్ర మాజీ ఇ.పి.ఎ. ఉపాధ్యక్షుడు పద్మావతి సుంకాలపై కార్యాచరణ పథకం కొత్త పాలసీని మోడి సర్కారు తెచ్చింది. మరోవైపు టెస్లా తాము భారత్ లో ఏర్పాటు చేయబోయే ఫ్లాంట్ కు అనుభవ ప్రాంతాన్ని అన్వేషించేందుకు ఈ పర్యటనను చేస్తున్నదన్న వార్తలు వినిపిస్తున్నాయి.

వస్తుండటం ఇప్పుడు ప్రాధాన్యతను సంతరించుకున్నది. నిజానికి భారత్ లో పన్నులు ఎక్కువని, వాటిని తగ్గించాలని, ఈ విషయంలో మొట్టమొదటిసారి ఇక్కడ పెట్టుబడులు ఆకట్టుకోవాలని మస్కు గతంలోనే చెప్పారు. ఈ క్రమంలో కనీసం 500 మిలియన్ డాలర్ల పెట్టుబడితో భారత్ లో తయారీ కేంద్రాన్ని ఏర్పాటుచేస్తే దిగుమతి సుంకాలపై రాయితీలు వర్తించేలా కొత్త పాలసీని మోడి సర్కారు తెచ్చింది. మరోవైపు టెస్లా తాము భారత్ లో ఏర్పాటు చేయబోయే ఫ్లాంట్ కు అనుభవ ప్రాంతాన్ని అన్వేషించేందుకు ఈ పర్యటనను చేస్తున్నదన్న వార్తలు వినిపిస్తున్నాయి. ఈ సందర్భంలో ఇప్పటికే రాష్ట్ర మాజీ ఇ.పి.ఎ. ఉపాధ్యక్షుడు పద్మావతి సుంకాలపై కార్యాచరణ పథకం కొత్త పాలసీని మోడి సర్కారు తెచ్చింది. మరోవైపు టెస్లా తాము భారత్ లో ఏర్పాటు చేయబోయే ఫ్లాంట్ కు అనుభవ ప్రాంతాన్ని అన్వేషించేందుకు ఈ పర్యటనను చేస్తున్నదన్న వార్తలు వినిపిస్తున్నాయి.

స్విఫ్ట్ మరంత ప్రయం

న్యూఢిల్లీ, ఏప్రిల్ 10: కార్ల తయారీలో ఆగ్రామ సంస్థయైన మారుతి సుజుకీ..ప్రత్యేకంగా రెండు మాడల్ల ధరలను పెంచింది. తన హ్యాండ్ బ్యాక్డ్ స్విఫ్ట్ తోపాటు ఎన్యూవీ గ్రాండ్ విలారా మాడల్ల ధరలను రూ.25 వేల వరకు సవరించింది. బీటీఎల్ స్విఫ్ట్ ధరను రూ.25 వేలు పెంచిన సంగతి..గ్రాండ్ విలారా మాడల్ రూ.19 వేలు అధికం చేసినట్లు సంస్థ బీఎన్ఈకి సమాచారం అందించింది. దీంతో స్విఫ్ట్ మాడల్ ధర రూ.5.99 లక్షల నుంచి రూ.8.89 లక్షలకు, సిగ్నా రకం గ్రాండ్ విలారా మాడల్ రూ.10.8 లక్షలకు చేరుకున్నది. ఈ ధరలు ఢిల్లీ షోరూం నకు సంబంధించినవి.

త్రైటాకు అనూహ్య స్పందన

న్యూఢిల్లీ, ఏప్రిల్ 10: ఇటీవల మార్కెట్లో అందుబాటులోకి వచ్చిన హ్యూందాయ్ మోటార్ కు చెందిన త్రైటాకు కొనుగోలుదారుల నుంచి విశేష స్పందన లభిస్తున్నది. కేవలం మూడు నెలల్లోనే లక్షల ఘాట బుకింగ్ లు వచ్చాయని పేర్కొంది.

తగ్గినా.. కొనసాగిన హవా

మాల్దీవ్లో ఈక్విటీ ఎంఎఫ్లోకి రూ.22,633 కోట్లు రాక

న్యూఢిల్లీ, ఏప్రిల్ 10: ఈక్విటీ మ్యూచువల్ ఫండ్స్ (ఎంఎఫ్)లోకి పెట్టుబడుల ప్రవాహం కొనసాగుతున్నది. గత నెల మార్కెట్లో మరో రూ.22,633 కోట్ల ఈక్విటీ ఎంఎఫ్ లు ఆకర్షించాయి. అయితే అంతకుముందు నెల ఫిబ్రవరిలో పోల్డర్ల అంశకుముందు నెల ఫిబ్రవరిలో పోల్డర్ల మాత్రం 16 శాతం తగ్గింది. నాడు రూ.26,866 కోట్లకు సమాధానము బుధవారం రూ.8.89 లక్షలకు, సిగ్నా రకం గ్రాండ్ విలారా మాడల్ రూ.10.8 లక్షలకు చేరుకున్నది. ఈ ధరలు ఢిల్లీ షోరూం నకు సంబంధించినవి.

సీఎం అడ్వర్స్

స్వీట్మాట్లో ఇన్వెస్ట్మెంట్ ఫ్లాన్ (ఎన్ఐఐ) నెలవారీ పెట్టుబడులు రికార్డు స్థాయికి చేరాయి. ఈ ఏడాది మార్కెట్ రూ.19,270 కోట్లుగా ఉన్నాయి. ఫిబ్రవరిలో 19,187 కోట్లుగానే ఉన్నాయి. కాగా, గత ఆర్థిక సంవత్సరం మొత్తం సీఎం అడ్వర్స్ రూ.2 లక్షల కోట్లుగా ఉన్నాయి. అంతకు ముందు ఆర్థిక సంవత్సరం (2022-23)లో పోల్డర్ల 28 శాతం ఎక్కువ. ఇక గత నెల

హైటెక్ ఫండ్స్ రూ.5,584 కోట్లను ఆకర్షించాయి. అయితే డిజి మ్యూచువల్ ఫండ్స్ నుంచి రూ.1.98 లక్షల కోట్లు తరలిపోయాయి. మరోవైపు మ్యూచువల్ ఫండ్ ఇండెక్స్ నుంచి మొత్తం పెట్టుబడులు ఉపసంహరణ ఈ మార్కెట్ రూ.1.6 లక్షల కోట్లుగా ఉన్నది. మిడ్, స్మార్ట్ క్యాప్ సూచీలో అధిక విలువలు, జనవరి-మార్చికిగాను అడ్వాన్స్ ట్యాక్స్ చెల్లింపులే ఇందుకు కారణం. మ్యూచువల్ ఫండ్ ఇండెక్స్ నిరూపణలోని అస్థిరతను విలువ ఫిబ్రవరి అఖరుతో మాస్ట్ మార్కెట్ అఖరు రూ.54.54 లక్షల కోట్ల నుంచి రూ.53.4 లక్షల కోట్లకు తగ్గుముఖం పట్టింది.

వన్ షప్స్ కు రిటైలర్ల షాక్

హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 10: చైనాకు చెందిన స్మార్ట్ ఫోన్ల తయారీ సంస్థ వన్ షప్స్ కు దేశీయ రిటైలర్లు షాక్ లాగా ఉన్నాయి. మే 1 నుంచి కంపెనీకి చెందిన స్మార్ట్ ఫోన్లను విక్రయించబోమని ది

కొన్ని ఇతర సమస్యలను వన్ షప్స్ పట్టించుకోవడం లేదన్న కారణంతోనే వచ్చే నెల 1 నుంచి విక్రయాలు నిలిపివేయాలని నిర్ణయించినట్లు వన్ షప్స్ టెక్నాలజీ ఇండియా ఓఆర్ఎల్లో పేర్కొన్నది. దీనిపై వన్ షప్స్ అధి కార్యులు స్పందించడానికి నిరాకరించారు.